

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
МОРДОВИЯ

г. Саранск

Газета № . . .

1-0 АПР 1959

Читательско-зрительская конференция

На днях в республиканском театре драмы состоялась конференция читателей и зрителей по роману Г. Николаевой «Битва в пути» и по одноименному спектаклю республиканского театра драмы. Конференцию организовали руководители драматического театра и республиканской библиотеки им. Пушкина.

С вступительным словом о романе выступил кандидат филологических наук Л. Г. Васильев. Он коротко проанализировал идейно-художественную сущность этого интересного произведения, рассказал о главных героях романа.

Читатели и зрители приняли активное участие в обсуждении произведения Г. Николаевой, а также спектакля театра драмы. На конференции было немало споров о проблемах нового управления хозяйством, а главное — о принципах советской морали. Выступающие говорили об этом горячо и страстно.

Много споров вызвали взаимоотношения героев романа Бахирева и Тины.

Старший инспектор Министерства культуры МАССР Н. А. Кузнецов говорил о подлинной жизненности романа, остроте конфликтов в нем, а также о сценическом воплощении этого интересного произведения. Он говорит, что коллективу театра удалось создать волнующий спектакль о современности.

Учащаяся Саранского торгово-кооперативного техникума Евгения Каверина в своем выступлении отметила хорошую игру заслуженного артиста А. С. Новопавловского, артистов А. И. Багрецова, Р. К. Тратно и других.

Заместитель министра продовольственных товаров В. Д. Люблин остановился на вопросах воспитания подрастающего поколения. Он говорит, что Г. Николаева в своем романе недоста-

точно четко и ясно сказала о взаимоотношениях Бахирева и Тины. Их можно понимать двояко. Нашей же молодежи нужно взять правильный курс в жизни. Нужно со всей страстью бороться за нравственную чистоту советского человека.

Интересно выступил читатель В. В. Пятков. Он с волнением говорит о замечательном образе Тины, с бескорыстной помощью которой и смог Бахирев провести большую работу по перестройке завода.

Пенсионеры Т. Д. Романова, В. Л. Светкин высказали ряд замечаний по освещению в романе некоторых вопросов морали советских людей.

Исполнитель роли Бахирева — артист А. И. Багрецов рассказал собравшимся о своей работе над этой ролью. Артист театра В. А. Федоров — о работе творческого коллектива над спектаклем «Битва в пути».